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ROMANIA 

JUDEŢUL BACĂU 

COMUNA COLONEŞTI 

CONSILIUL LOCAL 

 

PROCES VERBAL 

 

Încheiat astăzi  16.04.2026 în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei 

Colonești, județul Bacău. 

Consiliului Local Colonești a fost convocat în conformitate cu prevederile art. 134 

alin.(1)  și alin.(2) din OUG nr.57/2019 privind Codul administrative cu modificarile si 

completarile ulterioare, prin Dispoziția Primarului comunei Colonești, județul Bacău, 

nr. 61 din 12.04.2026 

 

După efectuarea prezenței rezultă că sunt prezenți 10 consilieri locali din 11consilieri 

locali aleși lipsește motivate d-l viceprimar Condurache Dănuț. 

Secretaul general al comunei Brandiu Ionel aduce la cunostință că d-l Bîrsan Neculai a 

prezidat sedințele de consiliu local pe o perioada de 3 luni consecutive fapt pentru care 

se impune alegerea unui nou presedinte de sedinta. 

 

D-l Bojescu Vasile propune pe d-l Tufă  Dănuț Alexandru; 

Supune spre aprobare fiind aprobat in unanimitate. 

 

În conformitate cu prevederile art.138 alin. (15) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul 

admnistrativ cu modificarile si completările ulterioare, secretarul general al comunei 

Brandiu Ionel, supune spre aprobare procesul verbal din şedinţa ordinară  a C.L. 

Colonești, judetul Bacău din data de 26.03.2026 - fiind aprobat în unanimitate. 

În continuare aduce la cunostinta faptul că este necesar sa se pregătească toți consilierii 

in vederea depunerii declarațiilor de avere si de interese, această pregătire fiind 

necesară deoarece se intămpină probleme la inregistarea lor, cauza fiind semnatura 

electronice in  momentul publicării pe Platforma ANI. 

 

În continuare ia cuvantul Tufă  Dănuț Alexandru pentru prezinta  ordinea de zi: 

 

1. Proiect de hotarare privind aprobarea initierii actualizarii Planului Urbanistic 

General al comunei Colonesti, judetul Bacau, a indicatorilor si devizului Planului 

Urbanistic General al comunei Colonesti, judetul Bacau si a Regulamentului de 

urbanism aferent ; 

2. Diverse. 

 

Supune spre aprobare fiind aprobat in unanimitate. 

 

Dă cuvantul d-lui Primar Mîrzac Iancu Valentin pentru a da citire documentelor de 

sedință precum si cererilor și adreselor inregistrate la Primaria comunei Colonești, 

județul Bacău. 

Dă citire cererilor înregistrate la Primaria comunei Colonesti, județul Bacău.   
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Cererea nr. 846 din 09.02.2026 depusa de Diaconu Dumitru – Valică prin care solicită  

scutirea de la taxa specială de salubritate pentru Vînău Silvica deoarece a schimbat 

domiciliul iar Cartea de identitate cu datele de domiciliu a expirat. 

Cererea nr. 1030 din 17.02.2026 depusa de Năsturas V Vasile prin care solicită  

scutirea de la taxa specială de salubritate pentru sotia sa Năsturaș Vasilica Daniela 

deoaree locuiste in comuna Rachitoasa judetul Bacau. 

In continuare aduce la cunostinta că in cadrul Primariei Colonesti esxistă un Registru al 

foselor privind declararea foselor detinute la locuințele din comună, insa nu prea sau 

inregistrat solicitanti.; 

Aduce la cunostinta ca in conformitate cu prevederile legale tori proprietarii de 

locuințe au obligația sa asigure locuințele impotriva dezastrelor naturale precum 

cutremure incendii si inundatii. 

Precizeaza ca a participat la instruire ISU si a fost informat ca cetatenii nu se asigura 

pentru protectia proprie si totodata pentru a asigura strictul necesar de 72 de ore in 

cazul unor situații urgente precum si calamitati. 

Propune ca in perioada imediat urmatoare sa fie convocat Comitetul Local pentru 

Situații de Urgenta in vederea discutarii si aprobarii modului de operare precum si 

modul de asigurare a cetatenilor cu alimente și materiale de strictă necesitate. 

Aduce la cunostinta ca cetatenii comunei (proprietari de terenuri), pentru a solicita 

subventii de la APIA este necesar sa depună documente doveditoare in acest sens. 

Face precizarea ca au inceput lucrările la Grădinita cu program prelungit din Colonesti. 

Deasemeni se vor efectua si amenajari pentru realizarea unui parc de joaca pentru copii 

si spatiu adecvat pentru recreere. 

Urmeaza sa se initieze proiectul privind construirea unei Case de cultura in comuna 

Colonesti. 

Aduce la cunostinta ca specialisti din cadrul Inspectoratului in constructii au efectuat 

un control si au evaluat lucrările la proiectul privind realizarea Sistemului de apa si 

canalizare iar constatarea acestora a fost, ca se poate face plata ultimei facturi. 

In acest sens este posibil ca la toate proiectele existente in comuna Colonesti, sa fie 

necesar sa se suplimenteze cu sume de bani costurile, datorita mojorarilor survenite 

prin scumpirea combustibililor a materialelor si a altor produse. 

Aduce la cunostinta ca in satul Calini in anul 1990 a fost validată familia Ostache 

Tatiana cu suprafata de 1,2 ha iar terenul respectiv este utilizat de alte personae fiind 

construite case si alte anexe. 

Este necesar sa se gaseasca modalitatea de intregire a ternului pentru familia Ostache 

Tatiana. 

 

După precizăriel și prezentarile facute de primar, Tufă  Dănuț Alexandru propune sa se 

treacă la discutii si dezbateri. 

 

Ia cuvantul Butnariuc Costica – este de acord cu ordinea de zi. 

Solicită sa se efectuieze lucrări de decolmatare si desfundare a podetului din zona 

Neculcea Petruț deoarece pamantul care a fost depus de catre Neculcea Petruț in acea 

zona face ca drumul de la Satu Nou a devina impracticabil, apa nemaiavand cursul 

normal prin șanțul amenajat. 
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Deasemeni solicită ca acest lucru sa se faca si la podetul din zona familiei Butnariuc 

Costica unde podetul este infundat cu pamant si resturi. 

 

 

 

După discuțiile si dezbaterile de mai sus d-l Tufă  Dănuț Alexandru constată că nu mai 

dorește numeni să ia cuvantul astfel propune sa se treacă la vot. 

 

1.Supune spre aprobare  Proiect de hotarare privind aprobarea initierii actualizarii 

Planului Urbanistic General al comunei Colonesti, judetul Bacau, a indicatorilor si 

devizului Planului Urbanistic General al comunei Colonesti, judetul Bacau si a 

Regulamentului de urbanism aferent fiind aprobat in unanimitate. 

 

2. Supune spre aprobare Cererea nr. 846 din 09.02.2026 depusa de Diaconu Dumitru – 

Valică prin care solicită  scutirea de la taxa specială de salubritate pentru Vînău Silvica 

deoarece a schimbat domiciliul iar Cartea de identitate cu datele de domiciliu a expirat 

fiind respinsa in unanimitate pana la rezolvarea situației. 

 

3. Supune spre aprobare Cererea nr. 1030 din 17.02.2026 depusa de Năsturas V. Vasile 

prin care solicită  scutirea de la taxa specială de salubritate pentru sotia sa Năsturaș 

Vasilica Daniela deoaree locuiste in comuna Rachitoasa judetul Bacau fiind respinsa in 

unanimitate pana la rezolvarea situației, respective sa faca dovada platii taxei de 

salubritate la Primaria comunei Rachitoasa judetul Bacau. 

 

Am încheiat prezentul proces verbal în 2 exemplare unul pentru a fi îndosariat şi unul 

pentru a fi afişat. 

 

 

 

           PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ       SECRETAR GENERAL AL COMUNEI 

                   Tufă Dănuț Alexandru                                     jur. Brandiu Ionel 

 


